

『小学校四年生の漢字』正誤表

二〇一九年一月発行の初版第一刷の書籍につきまして、以下の誤りがございました。  
ご迷惑をおかけして申し訳ありません。ご訂正をお願いいたします。

13ページ

群

訓読み

【誤】

← むれ・る、む・れ、むら

【正】

む・れる、む・れ、むら